3ananue 9 Bapuant 1
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1. Hafimute 3HaUYCHNE BRIPKCHIS niz -ni npu 11 > 0.
4

2. Haiinure 3HaueHNE BBIPAKCHUS 9 9

3.. HaiimuTe 3HaYCHUE BBIPAXKCHHS 7 g 13°- g 770.

21
4. Haiinute 3HaueHUE BBIPAYKCHUS Sil’l2280 + c0s2208°.
—4+/3c0s(—930°)

5.Hailigure 3HaueHNUE BBIPAKCHUS .

6. Haiinure 3Ha4YeHUE BRIpOKEHUS 5 (p (2x) - 2[.7 (JC + 5) ), ecmu P ()C) =X — 10.
2logg3

7. Halinure 3Ha4YeHUE BHIPAYKEHUS

X EVR - 24x b 144

8.Haiigure 3HaueHNUE BBIpAKCHUS

BAPHUAHT 2
1. Haitaure 3Hauenne Boipaxerns 2X +Y + 62 ecmn 4x+y =35 a 12z2+y =7,
2. Haiimure a+b+ 11 ecnu b .

14sin409°

3. HaiinuTe 3HaueHNE BBIpOXKCHUS sin49°
3sinx+Scosa+ 1

1
4 Haiimure 8 & ecom 2sino +cos o +4 4,

14
(vV2a) Vad
. ald
5.Haiinure 3HaUYeHNE BRIPAKCHUS npu @ > 0,
5¢c0s29°

6. Haiinute 3HaueHne BBIpAKCHHS sin61°

4 4

4—: —

7. Haiinure 3Hauenue Belpaxkenus 2 9,
510g28

5log,2

8.Haiinure 3HaUYeHNE BRIPAKCHUS
BapuaHT 3

6log; V7 _
5c0s29°

2. Haiinute 3HaueHne BBIPAKCHHS sin61°
3. Hatigure 24COSZOC’ eclIn sinQ = —0,2.

Y/
4 Haiinute 3HaueHHE BhIpAXKEHUS V 100 /m npu m > 0,

5. HaiiauTe 3HaueHNE BhIpaXKEHUS 7P(a) —2la— 9, eclIn P(a) =3a+4

1. HaliguTe 3HaueHUE BhIpAXKEHUS



—4\/§cos(—750o)'
0,207-2,08
/.Haitnute 3HaUYCHHE BBIPAKCHUS 2,07-0,208,
a'b> 3
2b_2 a‘3b_3.

6. Haiinute 3HaueHne BBIpAKECHUS

8. HaiimuTe 3HaueHre BEIPKCHUS (2a)



